

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

избирательная комиссия муниципального образования муниципальный округ Автово

РЕШЕНИЕ № 7

Принято ИКМО Автово 8 июля 2016 года Подписано председателем и секретарем ИКМО Автово 8 июля 2016 года

О режиме работы ИКМО Автово в период с 9 июля 2016 года по 2 августа 2016 года

В связи с подготовкой и проведением выборов депутатов муниципального совета муниципального образования муниципальный округ Автово пятого созыва, в целях обеспечения порядка приема документов от кандидатов, осуществления контроля за соблюдением избирательных прав граждан в ходе подготовки и проведения выборов, избирательная комиссия муниципального образования муниципальный округ Автово

РЕШИЛА:

- 1. Установить следующий режим работы ИКМО Автово в период с 9 июля 2016 года по 2 августа 2016 года:
 - 1) по понедельникам, вторникам, средам, четвергам и пятницам: с 12 часов 00 минут до 18 часов 00 минут;
 - 2) по субботам и воскресеньям: с 12 часов 00 минут до 16 часов 00 минут.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Председатель ИКМО Автово

Л.В. Кравченко

Секретарь ИКМО Автово

И.В. Рулев